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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 

 

Ao quarto (04) dia do mês de Setembro de 2019 (Dois mil e dezenove) às dezoito horas e 
quinze minutos (18h15m) aconteceu a 24ª Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, da 
Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e 
convidou os vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou ao Secretário 
vereador Marcel que possa estar fazendo a chamada nominal dos vereadores. 
Responderam dez (10) vereadores. Vereador Amaury Trindade, vereadora Cris Gêmeas, 
vereador Leonardo Andrade, vereador Marcel, vereador Pebo Pinheiro, vereador Professor 
Max, vereador Roberto Emídio, vereador Russo do Radiador, vereador Sancler Nininho, 

vereador Vandinho da Gráfica. Vereadores ausentes: Vereador Gelson Henrique e 

vereador Marcelo Biriba. Havendo quórum legal e deliberativo o Presidente declarou aberta 
a sessão. O Presidente solicitou ao Secretário vereador Marcel que fizesse a leitura do 

Expediente do Dia: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 060/2019 de autoria do 

Vereador Amaury Trindade, que: “Autoriza o Poder Executivo a criar o Curso 
Preparatório Gratuito para Concursos Públicos e Vestibulares na cidade de Mesquita”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 

010/2019 de autoria do Vereador Pebo Pinheiro. Assunto: Concede Título Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Danniel 
Librelon Dias de Castro. Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2019 de autoria do 
Vereador Pebo Pinheiro. Assunto: Concede Título Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita a Excelentíssima Sra. Deputada Federal Rosângela de Souza Gomes. Projeto 
de Decreto Legislativo nº 012/2019 de autoria do Vereador Pebo Pinheiro. Assunto: 
Concede Título Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Pastor Reginaldo Meneleu 

Neves. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Amaury Trindade – Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja feito Saneamento Básico, Pavimentação 
Asfáltico e Iluminação para a Rua Augusto Cardoso, Bairro Coréia no Município de 

Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTEE TRÂNSITO. Vereador 

Amaury Trindade. Protocolou nesta Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. Vereador 
Roberto Emídio. Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereador 
Sancler Nininho. Protocolou nesta Casa Legislativa 03 Pedidos de Providências. 
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TEMA LIVRE: 10 minutos com aparte. Vereador Professor Max foi a Tribuna: 

Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu ao vereador Pebo Pinheiro que tem se 
esforçado sobre um tema que foi um tanto polêmico durante a semana, que foi em relação 
aos mediadores. Disse ter recebido a informação sobre a quantidade de 70 cargos de 
mediadores, 58 ativos. Pois a mesma pessoa que o informou disse no dia 03 Julho de 
2019, tinha 100 cargos pelas contas que passaram, e foram extintos no dia 28 de Agosto 
de 2019, o Prefeito sugeriu a extinção dos cargos de mediadores. Pois o mesmo disse que 
não estão explícitos os cargos que de fato o Prefeito quis extinguir os cargos que não eram 
utilizados e em função do tema dito, demonstrou seu repúdio a um vídeo publicado em 
rede social que muito é criticado, mas que trás a tona verdades externadas pelos 
vereadores, pois o mesmo disse que o discurso do Presidente da Casa Legislativa em uma 
inauguração feita na cidade de Mesquita, fez um pronunciamento em dizer “Oposição 
boba”, disse que não servia para ele, pois o mesmo disse que trabalha e representa aquilo 
que acredita. No momento em que se levanta uma pauta de tamanha importância, o 
Presidente se dirigia de maneira muito errada aos opositores. Mesmo se posicionando 
contrário ao governo, esse discurso não serviu para o mesmo. Disse estar surtindo efeito 
os pronunciamentos, pois quando é dito é retificado pelo governo. Que tenham consciência 
daquilo que está sendo feito, e toma cuidado quando se dirigir aos colegas da Casa. Disse 
que a população tem todo o direito de externar seus sentimentos e opiniões. Aproveitou o 
ensejo e fez um pedido para a Comissão de Saúde, acerca da falta de algumas vacinas 
importantes para as crianças da Cidade. Disse estar muito preocupado com as falácias que 
estão acontecendo na Cidade e que a Casa Legislativa tem o papel de divulgar e buscar 
através do diálogo para que seja sanado determinados problemas. Está na hora de para de 
jogar os problemas para a gestão anterior. O próprio Prefeito em sua fala no Jornal O Dia, 
disse que quando ele entrou com sua gestão na Cidade, a própria estava com 60 imóveis 
irregulares que agasalhavam os serviços públicos da cidade. Pois o próprio prédio da 
prefeitura está irregular, não tendo registro definitivo. Disse também sobre o circo que foi 
inaugurado que custou quase R$40.000,00 (Quarenta Mil Reais) no bairro da Chatuba, e o 
mesmo torce para que o ofício do circo traga bons resultados para a população que lá está. 
Mas que ao invés de inaugurar um circo, seria melhor priorizar outras necessidades da 
Cidade, como uma Unidade 24 Horas, pois a população está padecendo de atendimento 
em saúde, disse que não irá se calar no momento em que se divergir de opinião, seja de 
Vereador ou Prefeito, e estará sempre a cumprir seu papel e deseja que as coisas 
comecem a acontecer na Cidade. Concluiu parabenizando a Comissão de Educação pelo 
trabalho, buscando resultados para a população.  
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Vereador Roberto Emídio assume a presidência para que o vereador Sancler Nininho 
fosse a Tribuna. Cumprimentou a todos os presentes. Em resposta ao Vereador Prof. Max 
sobre sua fala em uma inauguração, disse não ter citado nomes e não retira o que disse, 
pois quem fez sabe que fez. E quando uma matéria entra na Casa Legislativa, seja projeto 
de Vereador, Executivo ou do munícipe, ele irá ser protocolado, lido no expediente como de 
praxe, e assim encaminhado para as comissões avaliarem, e entre outras coisas, dentro da 
legalidade. Disse que meia dúzia de bobos, foram para as redes sociais para denegrir a 
imagem de alguns Vereadores, dizendo que já tinham cortados os cargos dos mediadores 
e assim tentando confundir a cabeça da população. Afirmou dizendo que façam oposição, 
mas que façam verdadeira e inteligente, pois ninguém votou em nada, tanto que a 
Comissão de Educação analisou, levaram até o Prefeito, discutiram juntos e retiraram de 
pauta o que estava errado o corte de cargos não preenchidos, até porque os cortes não 
iriam afetar em nada, já que os cargos não estão preenchidos. Por entender que a 
oposição iria causar uma grande confusão e confundir a população, os Vereadores Amaury 
Trindade, Pebo Pinheiro, Marcel, Roberto Emídio, Gelson Henrique e Cris Gêmeas foram 
ao Prefeito no diálogo dentro da formalidade. Pois os poderes são distintos, mas com 
harmonia e com diálogo as coisas acontecem, e podem ver como exemplo a presença de 
uma intérprete de libras nas sessões, e foram tentar anteriormente e não conseguiram. 
Disse que podem ter certeza que nesse novo momento e tempo as coisas estão 
avançando, e a população novos horizontes. Disse que foram indagar sobre a amiga Laura 
intérprete de libras, e o mesmo disse que a intérprete está dentro da legalidade. Pois a 
ilegalidade é passada agora vão seguir firme, errando, acertando e dialogando, pois 
ninguém nasce sabendo, e ninguém acerta sempre. Vereador Sancler Nininho reassume 

a presidência. Vereador Roberto Emídio foi a Tribuna: Agradeceu a presença do Corpo 

de Bombeiros Civis, e disse ter um projeto no ano de 2017 a favor dos mesmos, disse 
poder contar com ele na votação do projeto e apoio ao grupo. Relatou algumas benfeitorias 
do Poder Executivo sobre a fala do Vereador Prof. Max. Dizendo que não eram 60 
propriedades, que são 62 propriedades que o Município possui. Onde só haviam 06 
legalizadas, e que hoje com muito esforço, o governo conseguiu colocar para 22 
propriedades legalizadas. E sabendo o motivo de haver a legalização dos imóveis na 
época, era a falta de recursos para que o Município não andasse. Foram 17 anos de 
governo com somente 06 propriedades legalizadas e o governo Jorge Miranda conseguiu 
legalizar 22, disse também que tem mais 10 propriedades com processos para legalização. 
Disse que precisam ser reconhecidos os avanços que vem acontecendo na Cidade. 

Vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Saldou os Bombeiros Civis que se 

encontravam na Sessão Ordinária. Disse deparar com alguns discursos e percebeu que o 
Executivo é incoerente. Disse que a Casa Legislativa causou um enorme serviço a 
população, pois de fato a Comissão de Educação entendeu um projeto que chegou do 
Executivo atabalhoado, um projeto que não reflete a vontade da população e que de fato a 
Comissão de parecer contrária, e o executivo voltou atrás. Quando a Casa recebe um 
projeto de cunho governista, cabe a Casa dar seus pareceres às comissões e aprovar ou 
não, mas como o projeto é de cunho governista, onde tem a maioria da Casa, todo projeto 
do Governo será aprovado.  
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Sendo aprovado com oito votos governistas ou a oposição entendendo que o projeto é 
benefício para o Município, ele poderá ser aprovado por unanimidade com 12 votos, e não 
havendo como rejeitar um projeto que extinguia cargos de mediadores, a comissão foi ao 
Executivo, e no mínimo foi incoerente, pois se a Secretaria de Educação emite uma 
posição, que não é a posição do Chefe do Executivo, alguma coisa está acontecendo, ou a 
Secretária de Educação não está com o Prefeito, ou o Prefeito realmente quis extinguir 
cargos, mas como o mesmo já havia dito que a comissão de fato fez seu dever. Mas que 
uma pressão popular nas redes sociais, isso houve. Pois se sentiram ofendidos de não 
terem mais os mediadores para seus filhos. E parabenizou a Comissão e aos dez 
vereadores por terem corrigido o erro do Executivo, e espera que possam corrigir outros. E 
tem que bater palmas para os trabalhos bem realizados, mas o deve do legislativo é 

fiscalizar. Vereadora Cris Gêmeas foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. 

Solicitou ao Presidente Sancler Nininho a autorização da utilização na Tribuna para o 
Senhor Andradepara esclarecer a importância dos Bombeiros Civis no Município de 

Mesquita. Senhor Andrade foi a Tribuna: Agradeceu a oportunidade e falou sobre a 

Classe dos Bombeiros Civis. Disse ter 1500 (Mil e Quinhentos) Bombeiros Civis formados 
no Município. Disse ter 21 anos de vida militar e durante esse tempo, toda ocorrência que 
prestou seu primeiro atendimento a estatística de quase 70% da gravidade o atendimento é 
correto, podendo salvar vidas. E tendo um local adequado para os seus alunos, será de 
grande valia. Agradeceu a Vereadora Cris Gêmeas pelo projeto e pediu aos Vereadores 

que se sensibilizassem em prol da vida humana. ORDEM DO DIA: O Presidente 

consultou o Plenário para que o parecer de Comissão e Justiça possa ser de forma verbal 

e em bloco. Em discussão, vereadora Cris Gêmeas foi a Tribuna: Deixou claro a 

discussão sobre o Projeto de Lei nº 059/2019 de sua autoria. Disse que seu mandato é 
participativo, onde toda as leis propostas pela mesma, são debatidos e discutidos com 
classes e com a população, e assim fez a proposição da lei nº 059/2019. Disse também 
que esteve ao lado dos Bombeiros Civis, mostrando a importância da Lei para o Município. 
E pediu que os colegas olhassem com carinho e verificassem a importância da lei para o 

âmbito do Município de Mesquita. Em discussão e votação única - APROVADO. De 

forma individual, o Presidente colocou em discussão e votação os projetos. Projeto de Lei 
nº 058/2019 de autoria do Vereador Sancler Nininho, que: “Inclui o Dia da Mulher 
Sambista, no calendário oficial da cidade de Mesquita/RJ”. Em primeira e segunda 

discussão e votação - APROVADO. Projeto de Lei nº 059/2019 de autoria do 

Vereador Cris Gêmeas, que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de manutenção de uma 
brigada profissional, composta por Bombeiros Civis, nos estabelecimentos que menciona, e 

dá outras providências”. Em primeira e segunda discussão e votação. APROVADO. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2019 de autoria dos Vereadores: Professor Max, 
Leonardo Andrade, Marcelo Biriba e Vandinho da Gráfica. Assunto: Concede Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Excelentíssimo Governador Wilson Witzel. 

Em discussão, vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Parabenizou o Senhor 

Andrade, que muito bem expressou a necessidade e os anseios dos Bombeiros Civis, 
dizendo ser uma honra poder votar um projeto tão importante. 
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Falou sobre o título de Cidadão Honorário ao Excelentíssimo Governador Wilson Witzel, 
apesar de ser muito cedo, estando no nono mês de mandato, mas já viram os sinais dos 
trabalhos realizados. E viu que o Governador deu posse a mais de 289 policias para 
segurança pública, e a população vive com insegurança. E com a liberação de policiais, 
podem ver o avanço na segurança. E não só isso, os colégios militares que estão sendo 
anunciados que irão ser construídos. Tem muita coisa a ser melhorada, mas disse ter 
certeza que o Governador do Estado está com um olhar diferenciado para aqueles que 

mais necessitam. Em primeira e segunda discussão e votação - APROVADO. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 009/2019 de autoria dos Vereadores: Sancler Nininho e 
Roberto Emídio. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita ao Excelentíssimo Deputado Estadual, Líder do PSC na ALERJ Bruno Felgueira 

Dauaire.  Em discussão, vereador Roberto Emídio foi a Tribuna: Cumprimentou 

a todos os presentes. Disse que por diversas vezes esteve com o Deputado e buscou o 
currículo do mesmo. Pois temos que dar mérito a aquele que realmente merece. 
Rapidamente fez um resumo do Deputado. O Excelentíssimo chegou na ALERJ aos 29 
anos, representando uma nova geração de políticos, renovando a composição do 
Parlamento Estadual, foi eleito com 35.645 mil votos em 2014, a maioria dos votos no 
Norte Fluminense. Seu avô Alberto Dauaire obteve onze mandatos consecutivos. 3 vezes 
vereador de São João da Barra, exercendo várias vezes a Presidência do Legislativo 
Municipal, no período de 1950 a 1962. Prefeito de São João da Barra de 1963 a 1966. Sete 
vezesdeputado Estadual pela Região Norte Fluminense de 1966 a 1995. Período em que 
ocupou por duas vezes a Secretaria de Estado na gestão dos Governadores Geremias 
Matos Fontes e Leonel de Moura Brizola e o então avô encerrou sua vida pública em 1995. 
O pai do então Deputado, Betinho Dauaire foi Prefeito de São João da Barra por dois 
mandatos consecutivos de 1997 a 2000. No período de 2001 a 2004 atuou como advogado 
militante, pós-graduado em administração pública, casado, pai de uma filha, nasceu em 
Niterói, possui residência em Grussaí e Campos dos Goytacazes. Sua trajetória se iniciou 
na política estudantil, com uma história de participação ativa, presidiu o Diretório 
Acadêmico da Universidade Cândido Mendes, atualmente é Presidente do Diretório 
Municipal do Partido da República de São João da Barra, Campos, São Francisco, 
Itapaboana, São Fidelis, Cardoso Moura, Itaipava e Rio de Janeiro. Se reelegeu em 2018 
após 4 anos de oposição ao governo Cabral e Pezão. Atualmente exerce a liderança do 
partido do Governador na ALERJ. Pois com esse grande currículo merece os aplausos e o 
título. Será bem recebido na Casa no dia 18 de Setembro de 2019. Passará informações 
de bem feitorias, como os vereadores Sancler Nininho e o vereador Roberto Emídio foram 
buscar para o Município de Mesquita. Vereador Roberto Emídio assume a Presidência. 
Vereador Sancler Nininho foi a Tribuna: Falou em relação ao Deputado Bruno Dauaire, 
que não o apoiou a eleição passada, mas a eleição passa e quando é eleita para 
representar o povo, tem que abrir diálogo para que a população ganhe. Então o mesmo 
pode estar com o Deputado, onde conversaram bastante, tiveram a oportunidade de ir ao 
Governador, onde conversaram sobre UPA da Cidade de Mesquita, onde a população 
sente a necessidade de Unidade 24 Horas, e o Município sozinho não tem como arcar, e 
tendo o apoio do governo Federal e Estadual, fica tudo mais fácil.  
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O vereador Sancler Nininho reassume a Presidência. Em primeira e segunda discussão 

e votação. APROVADO. Pedido de Informação 011/2019 de autoria do Vereador 

Leonardo Andrade. Assunto: “Solicito que seja enviado ao Gabinete do Vereador 
Solicitante uma Planilha contendo todos os Exames que o Município disponibilizar na Rede 
Municipal de Saúde, a quantidade de cada exame oferecido mensalmente e o preço pago a 
cada conveniada por cada exame.” Assunto: “Solicito também a cópia de inteiro teor dos 
Contratos de todas as Empresas que prestam Serviços ao Município, oferecendo Exames 
Ambulatórias, de Baixa, Média e Alta Complexidade”. Em discussão, vereador Leonardo 

Andrade foi a Tribuna: Solicitou uma planilha contendo todos os exames e a quantidade 

de todos os que são oferecidos na Rede Municipal de Saúde. Mensalmente o valor pago a 
cada prestadora. Disse que quando a população tem necessidade de fazer um exame de 
alta complexidade ficam meses esperando para obter o mesmo. Pois milhões são gastos 
mensalmente com as prestadoras de serviços e a população não consegue resolver sua 

necessidade. Em primeira e segunda discussão e votação - REPROVADO. Pedido de 

Informação 012/2019 de autoria do Vereador Leonardo Andrade. Assunto: “Solicito 
que seja enviado ao Gabinete do vereador solicitante uma Planilha contendo a quantidade 
de médicos que tem vínculos de atendimento, a quantidade de pacientes atendidos 
mensalmente em cada especialidade, assim como o valor recebido por cada médico”. Em 

primeira e segunda discussão e votação - REPROVADO. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Presidente concede a palavra aos Vereadores inscritos em Explicações. 5 

minutos em aparte. Vereador Professor Max foi a Tribuna: Pediu desculpas por usar a 

Tribuna para dialogar coisas que poderiam ser dialogadas em gabinete. Respondendo ao 
vereador Sancler Nininho em relação a não conseguirem anteriormente uma intérprete de 
libras a Casa Legislativa, estendeu a Casa também, pois o mesmo foi mal interpretado no 
momento que dialogou com uma munícipe cerca da intérprete de libras, pois apresentou 
um Projeto de Lei que levaria para a comunidade surda a obrigatoriedade de implantação 
de serviços na Cidade de Mesquita. Que o Prefeito vetou e a Casa Legislativa acompanhou 
o veto do Prefeito, quis dizer que o trabalho de libras tem data e dia para acabar. Porque foi 
contratado e publicado no Diário Oficial a abertura de intérprete de libras para um ano de 
serviços, termina em Outubro de 2020 o processo seletivo. E então o próximo gestor vai 
implementar o serviço ou não, pois não é obrigatoriedade, e não é lei. O mesmo foi o 
primeiro a elogiar a intérprete pelo ótimo trabalho. Mas tem que ser regulamentado. 
Parabenizou pelas 22 propriedades regularizadas na Cidade, mas seu questionamento foi 
em relação a jogar sempre culpa nos governos anteriores. E espera que a gestão atual 
consiga resolver todos os problemas. Resolvendo, irá aplaudir. Falou sobre o mês de 
Setembro que levanta uma bandeira sobre a prevenção do suicídio. Pediu para olharem 
com mais cuidado para o próximo. E que se precisar de ajuda, ligue para 188. Vereador 

Roberto Emídio assumiu a Presidência. Vereador Sancler Nininho foi a Tribuna: 

Endossando sua fala anteriormente, disse estar junto com o Vereador Roberto Emídio à 
conversa com o Governador Wilson Witzel e o Deputado Bruno Dauaire. Pediu cuidado ao 
falar as coisas. Ressaltou a fala do vereador Professor Max, dizendo que a questão de 
intérprete de libras e a central de atendimento aos surdos, e sobre todas as questões que 
serão feitas na Cidade tem início, meio e fim. Pois iriam além com ampliação e abertura de 
concurso público, para garantir que todos tenham esse direito.  
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Sendo assim tendo a mudança de gestão, irá ser obrigado a dar continuidade do trabalho. 
Concluiu dizendo que é compromisso do mesmo e do Governo Jorge Miranda. Vereador 

Sancler Nininho reassumiu a Presidência. Vereador Leonardo Andrade foi a 

Tribuna: Disse não ter vergonha por ser minoria na Casa Legislativa, de ter um mandato 

independente e por muitas vezes ter sua voz quase solitária e unida a alguns colegas que 
pensam juntos. Parabenizou o projeto dos Bombeiros Civis, e mesmo sendo um projeto de 
um colega da base governista, é um projeto que vai de acordo com o que a população 
deseja, tem certeza que será um projeto aprovado por unanimidade. Disse que todos os 
presentes puderam presenciar o que está acontecendo com o mandato inteiro. Não querem 

prestar informações que todos tem o direito de saber. Vereador Roberto Emídio foi a 

Tribuna: Corroborou com a fala do Vereador Sancler Nininho dizendo que está sendo 

elaborado um concurso para intérprete de libras. Pois não é somente a base governista 
que tem compromisso e sim os doze vereadores do Município. Pois sabem a necessidade 

da população. Vereadora Cris Gêmeas foi a Tribuna: Parabenizou a todos os 

Bombeiros Civis e socorristas pelo trabalho que realizam no Estado do Rio de Janeiro. 
Disse que a Lei veio elaborada a partir da solicitação dos senhores e senhoras, e este 
Projeto de Lei contempla também, a vaga feminina, pois é de suma importância para a 
sociedade, a igualdade de direitos, e como filha de militar e de professora com 28 anos 
como servidora pública, profissional do Município do Estado, vivencia a demanda que a 
sociedade precisa e é a partir dessa demanda que cega através do mandato participativo 
da mesma, solicitada pela população e pelas classes que vem elaborando leis importantes 
para a Cidade com a garantia que o Poder Executivo vai agraciar com o sancionamento da 
Lei, pois reconhece a importância do trabalho na Cidade de Mesquita. Finalizou com 

gratidão por tudo que tem realizado na cidade. Vereador Vandinho da Gráfica foi a 

Tribuna: Parabenizou o Senhor Andrade e todos os Bombeiros Civis do Município de 

Mesquita e do Estado, e parabenizou também a todos os Vereadores que aprovaram a lei. 
Disse que continuará exercendo a função de fiscalizador do Município e jamais irá se furtar, 

e nunca será o bobo da corte. Vereador Pebo Pinheiro foi a Tribuna : 

Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a Vereadora Cris Gêmeas pelo Projeto 
de Lei, parabenizou também o amigo Andrade e a todos os Bombeiros Civis presentes, 
parabenizou os quatro Vereadores ao Título de Cidadão Honorário para o Governador 
Wilson Witzel, parabenizou também os Vereadores Sancler Nininho e Roberto Emídio pelo 
Título de Cidadão Honorário ao Deputado Bruno Dauaire. Agradeceu as diretoras das 
Escolas Municipais, Renata do Irena Sendler, Andréia do Márcio Caulino e Ana do Cruzeiro 
do Sul. Disse que esteve hoje fiscalizando e encontrou a escola em perfeito estado. Falou 
também em relação ao contrato de cargos no valor de R$5.892,00 (Cinco Mil e Oitocentos 
e Noventa e Dois Reais) de aluguel, ressaltou dizendo que o mesmo aluguel é com 
motorista. Ressaltou uma fala do Vereador Roberto Emídio sobre não falar do passado. 
Falou sobre um aluguel de carros do governo passado da Bancar que custava R$6.500,00 
(Seis Mil e Quinhentos Reais). Ressaltou mais uma vez dizendo que está fazendo o seu 
papel de fiscalizador. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Não havendo mais 
Vereadores inscritos, o Presidente aproveitou para parabenizar a vereadora Cris Gêmeas 
pelo Projeto em nome do amigo Andrade. Encerrou desejando uma boa noite a todos e 
convidando para a próxima Sessão. 

7 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA 
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

8 


